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https://www.100test.com/kao_ti2020/41/2021_2022__E3_80_8A_E

8_AF_81_E5_88_B8_E6_c33_41979.htm 一、单项选择题 (以下

各小题所给出的4个选项中，只有一项最符合题目) 1 ．预期

收益水平和风险之间存在 () 的关系。 A 、正相关 B 、负相关

C 、非相关 D 、线性相关： 2 ．在具体实施投资决策之前，

投资者需要明确每一种证券在风险性、收益性、 () 和时间性

方面的特点。 A 、价格的多变性 B 、价值的不确定性 C 、流

动性 D 、个股筹码的分配 3 ．证券投资的目的是 () 。 A 、证

券流动性最大化与风险最小化 B 、证券投资价值区域化 C 、

证券投资净效用最大化 D 、证券投资预期收益与风险固定化

4 ．对投资者来说，进行证券投资分析有利于 () 。 A 、分散

系统风险 B 、减少盲目投资 C 、增加投资机会 D 、形成合理

价格 5 ．证券投资分析的主要信息来源渠道不包括 () 。 A 、

到政府部门去实地了解情况 B 、到上市公司去实地了解情况

C 、道听途说的消息 D 、查历史资料 6 ． () 公布的信息是投

资者对证券进行价值判断的最重要来源。 A 、上市公司 B 、

中介机构 C| 、政府部门 D 、证券交易所 7 ．不属于证券市场

信息发布媒体的是 () 。 A 、电视 B 、广播 C 、报纸杂志 D 、

内刊 8 ．著名的有效市场假设理论是由 () 提出的。 A 、巴菲

特 B 、本杰明格雷厄姆 C 、法默 D 、凯恩斯 9 ．以下类型的

证券市场中，不属同一分类的是 () 。 A 、弱式有效市场 B 、

半强式有效市场 C 、半弱式有效市场 D 、强式有效市场 10 如

果市场是 () ，那么仅仅以公开资料为基础的分析将不能提供

任何帮助，因为针对当前已公开的资料信息，目前的价格是



合适的，来来的价格变化与当前已知的公开信息毫无关系，

其变化纯粹依赖于明天新的信息，在这种市场中，基于公开

资料的基础分析毫无用处。 A 、半弱式有效市场 B 、弱式有

效市场 C 、强式有效市场 D 、半强式市场有效 11 ．以下四个

选项中， () 是最大程度的市场效率概念。 A 、半弱式有效市

场 B 、弱式有效市场 C 、强式有效市场 D 、半强式有效市场

12 ．市场永远是对的，这是 () 对待市场的态度。 A 、基本分

析流派 B 、学术分析流派 C 、心理分析流派 D 、技术分析流

派 13 ．基本分析流派对证券价格波动原因的解释是 () 。 A 、

对价格与价值间偏离的调整 B 、对市场心理平衡状态偏离的

调整 C 、对市场供求与均衡状态偏离的调整 D 、对价格与所

反映信息内容偏离的调整 14 、 () 是学术分析流派与其他流派

最重要的区别之一。 A 、战胜市场 B 、长期持有 C 、收益最

大化 D 、风险最小化 15 、下列何种因素是影响证券定价的内

部因素 () 。 A 、银行利率 D 、市场利率 C 、息票利率 D 、

汇率变化 16 ．下列何种类型的债券具有较高的内在价值 () 。

A 、具有较高提前赎回可能性 B 、流通性好 C 、信用等级较

低 D 、高利附息债券 17 、一般来说，免税债券的到期收益率

比类似的应纳税债券的到期收益率 () 。 A 、高 B 、低 C 、不

确定 D 、二者之间无必然关系 18 、当利率水平下降时，已发

债券的价格将 () 。 A 、上涨 B 、不变 C 、下跌 D 、盘整 19 

、某债券期限 5 年，面值 1000 元，年息 60 元，市场售价 1020

元则该债的到期收益率应为 () 。 A 、 6 ％ B 、高于 6 ％ C 、

低于 6 ％ D 、 30 ％ 20 ．如果债券按单利计算，并且一次还

本付息，其价格决定公式为 () 。 A 、 P=M(1 i  n) ／ (1 r  n) B 

、 P=M  I  n ／ (1 ir  n) C 、 P=M(1 I ) n ／ (1 r)n D 、 P=Min ／



(1 r)n 21 、某投资者的一项投资预计两年后价值 100 万元，假

设必要收益率是 20 ％，下述哪一数值最接近按复利计算的该

投资的现值 () 。 A 、 600000 元 B 、 650000 元 C 、 700000 元

D 、 750000 元 22 、某投资者将 10 000 元投资于票面利率 10 

％，五年期的债券，则此项投资的终值按复利计算是 () A 、

16 105 ． 1 元 B 、 15000 元 C 、 17 823 元 D 、 19023 元 23 ．投

资者在确定债券价格时，需要知道该债券的预期货币收入和

要求的适当收益率，该收益率又被称为 () 。 A 、 内部收益率

B 、必要收益率 C 、市盈率 D 、净资产收益率 24 ．债券价格

与票面价值、必要收益率与息票利率之间存在以下的关系（

） A 、息票利率小于必要收益率，债券价格高于票面价值 B 

、息票利率小于必要收益率，债券价格小于票面价值 C 、息

票利率大于必要收益率，债券价格小于票面价值 D 、息票利

率等于必要收益率，债券价格不等于票面价值 25 、甲、乙两

种债券，具有相同的息票利率、面值和收益事．甲的期限较

乙的长则 () 的价格折扣会较小。 A 、两者一样 B 、甲 C 、乙

D 、不能判断 26 、某 3 年期债券，一次性还本付息年利率固

定为 8 ％，票面值为 1 000 元，必要收益率假定为 10 ％，按

复利计算的债券价格为 ( 求现值 )() 。 A 、 800 元 B 、 1 243 

元 C 、 932D 、 760 27 ．某 30 年期企业债券 1993 年一月份发

行，票面利率 10 ％，半年付息一次，付息日分别为每年 6 月

30 日和 12 月 31 ， 2002 年 4 月 1 日，某投资者欲估算该债券

的市场价格，此时付利的期数应为 () 。 A 、 18 B 、 8 C 、

22D 、 46 28 、债券的收益曲线为“反向’，表明当债券期限

增加时，收益率 () 。 A 、下降 B ．增加 C 、不变 D 、无序 29

．可以用收益率曲线表示债券的 () 。 A 、有效边界 B 、风险



和收益的关系 C 、可行域 D ．利率期限结构 30 ．债券的收益

率曲线为“正向”，表明当债券期限增加时，收益率 () 。 A 

、下降 B ．增加 C 、不变 D ．无序 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


